
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija 
Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474               Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

 

 
 
 
Cijena aranžmana uključuje: 
 prijevoz autobusom turističke kategorije  
 posjetu mjestima St. Wolfgang & St. Gilgen 
 licenciranog turističkog voditelja putovanja 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti 

agencije 
 troškove organizacije izleta 
 
 

Cijena aranžmana ne uključuje: 
 troškove osobne prirode 
 sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana 

uključuje“  
 
 
 
 
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi minimalno 40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika 
agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke 
aranžmane Autoturist Parka. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna 
je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom 
vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u 
primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu 
čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. 
 

 
REZERVACIJE I UPLATE: 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                   DATUM PUTOVANJA: 17.12.2022. / subota 
Polazak autobusa u 6:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje preko 
Slovenije i Austrije u smjeru austrijske regije Salzkammergut i jezera St. Wolfgang. Dolazak u jedan od 
najljepših gradića na jezeru – ST. WOLFGANG. Romatični ugođaj došašća obogaćen je božićnim pjesmama i 
prekrasnim božićnim ukrasima, od kojih se posebno ističe 19 metara visoka svjetiljka smještena na samom 
jezeru. Šetnja do Markta i trga Kirchenplatz, posjet najljepšoj crkvi Salzkammerguta s prekrasnim Pacherovim 
oltarom. Slobodno vrijeme za uživanje u ozračju božićnoga duha.   
U dogovoreno vrijeme odlazimo do gradića ST. GILGEN na drugoj obali jezera. Šetnja do središta ljupkog 
mjestašca u kojem je često boravio Mozart, odlazak do kuće njegove majke, crkve sv. Egidija, gradske 
vijećnice… Uz posjet božićnom sajmu prepručamo kušanje tipičnih adventskih delicija. Polazak prema 
Zagrebu predviđen je oko 18:30 sati. S kraćim usputnim stajanjima radi odmora, dolazak na mjesto polaska u 
kasnim večernjim satima. 

 
 

 

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 290 Kn/ 38,49 € 
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